



吴敏霞父母为女儿夺冠洒喜泪



资料图:吴敏霞的父母

本报综合消息 在伦敦奥运会女子单人3米板决赛中,吴敏霞用惊艳的发挥将金牌收入囊中。万里之遥的上海,吴敏霞的父母为女儿的夺冠流下了幸福的泪水,也将他们的祝福送给了吴敏霞的队友何姿。

8月5日晚,吴敏霞父母特意穿上了中国红的衣服,守在电视机前,

观战女儿向自己的首枚奥运会个人金牌发起冲击。每当吴敏霞上场比赛时,他们都情不自禁双手合十,为女儿默默祈祷,在略微紧张的神情下,更凸显的是对女儿的牵挂和祝福。而当吴敏霞一次次完美地完成动作后,他们又如释重负,为女儿热烈鼓掌叫好。

因为长期对女儿比赛的关注,父亲吴珏明俨然已经是跳水“业内人士”了,他清楚地知道每一个动作的难度系数和女儿对这个动作的掌握水平。每轮比赛之后,他都要给女儿算一遍得分。他笑着表示,这个习惯也是看女儿比赛养成的。

尽管吴敏霞凭借自己稳定而出色的发挥,在前四跳结束后已经有了绝对的领先优势;但最后一跳时,吴敏霞父母还是颇为紧张,生怕女儿出现失误。而当吴敏霞以优美的一跳最

终夺得这枚宝贵的金牌时,家里立刻响起了热烈的掌声和欢呼声。父亲吴珏明流下了激动的泪水,而吴妈妈则趁着采访间隙,躲在人群之后,独自为女儿一路走来的不易和最终的成功洒下了幸福与开心的泪水。

“非常感谢所有关心支持吴敏霞的人,谢谢大家!”吴珏明说,“女儿这4年是一步一个脚印走过来的,其中的艰辛,做父母的最能体会。但女儿比我们想象的还要坚强。”预赛和复赛前后,吴珏明都通过短信问候女儿,希望女儿不要有压力,把每一次的比赛都当做表演,做好每一个动作。决赛前,他特意发短信叮嘱吴敏霞要调整好心态,保持平常心,相信一切都会有的。没想到吴敏霞非常懂事和体贴,回复他说,“爸爸妈妈不要陪着我,比赛很晚,你们早点睡觉,注意身体。我尽力就好”。

对于女儿的队友何姿,吴敏霞父母不仅也为她的美好表现送上了鼓励和祝福,更对她未来的前景颇为看好。他们认为何姿的天赋相当好,经过奥运会这样的大赛磨炼,未来的路将更为顺畅,也将取得更好的成绩。

作为夺冠大热门的父母,虽然吴敏霞父母一直相信自己女儿的实力和心态,但每每还是忍不住会有点担心,既不想给女儿施加压力,又生怕女儿表现不好让大家失望。不过,当沉甸甸的金牌挂在吴敏霞胸前时,吴敏霞父母开玩笑地说:“这下可以安心地睡个好觉了。”而吴珏明更是向记者透露,等吴敏霞回到上海时,他们将会以特殊的方式来欢迎女儿。

(吴振东 朱翊)

奥运父母汇

短跑名将去见妻子被禁赛

本报综合消息 伦敦奥运会男子100米预赛刚刚结束,但是第五次参加奥运的圣基茨和尼维斯名将吉姆·科林斯却意外缺席,理由很简单,赛前科林斯去酒店见老婆,被代表团禁赛了。

科林斯对这一决定无比愤怒:“就

是坐牢的男人,妻子也还能探监啊!我不能参赛,就因为我去酒店见了妻子?”奥委会的秘书长布里奇沃特则告诉记者:“圣基茨和尼维斯奥委会的官员在最近3天都没有看到科林斯,我们现在不知道他的下落。”

(广体)

英老人为第四名送自制奖牌

本报综合消息 奥运赛场上,往往0.01秒之差就能让一位运动员无缘领奖台。来自BBC的消息,英国德比郡有位老人觉得在奥运会上拿到第四名的运动员太惨,他决定以自己的力量让他们稍稍开心一些。

这位67岁的老人名叫大卫·米

切尔,是一名书店老板,他说现在奥运会竞争太激烈,第四名和第三名往往仅差分毫,媒体和公众的反应却天差地别,这对运动员实在太不公平,于是他自己花钱订制了一批第四名奖牌,要把他们送给各国运动员。奖牌每枚造价大约10英镑左右,他不

知自己能不能为所有第四名运动员都送上奖牌,但他决心做这件事。谈到自己的做法,老人腼腆地说:“希望他们不会认为这是在侮辱他们。”

(新育)

花絮

广告